11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.09.2010 18:26:31

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.09.2010 20:24:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160100/answer/160325




Y Bac, BeposiTHee BCero, MprYrHa IICUXO0JIOTUYECKOr0 XapakTepa. MoxeTe NIpUHATh OIS
NIO[ICTPax0BKY unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT [0 1107I0BOr0 aKTa. [IoToM
BIIOJIHE CMOXkKeTe 00X0mUThCs 0e3 3TUX IIperapaTos.



